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Ministério da Saúde

Secretaria Executiva


Departamento de Economia da Saúde, Investimentos e Desenvolvimento

Coordenação-Geral de Programas e Projetos de Cooperação Técnica


Coordenação de Projetos de Cooperação Nacional

  

ATA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos 24 dias do mês de março do ano de 2022, às 11 horas, na sede da Organização Pan-Americana da Saúde - OPAS/OMS, Lote 19 - Avenida
das Nações, SEN - Asa Norte, Brasília/DF, no Auditório Carlyle Guerra de Macedo, realizou-se a 3ª Reunião Ordinária do Comitê Gestor do Programa de
Apoio ao Desenvolvimento Institucional do Sistema Único de Saúde (Proadi-SUS), em cumprimento ao §1° do art. 4° do Anexo XCIII à Portaria de
Consolidação nº 5/GM/MS, de 28 de setembro de 2017, sob a Presidência do Senhor Rodrigo Otávio Moreira da Cruz, Ministro de Estado da Saúde
substituto e com o comparecimento dos demais membros do colegiado, Senhor Wilames Freire Bezerra, Presidente do Conselho Nacional de Secretarias
Municipais de Saúde (Conasems), e o Senhor Juan Mendes da Silva, Vice-Presidente Regional do Conselho Nacional de Secretários de Saúde (Conass). 

Registradas as presenças (0026029331): Sr. Rodrigo Monroy, Representante Adjunto da OPAS/OMS no Brasil; Sr. Daniel Meirelles Fernandes
Pereira, Diretor substituto  do DESID/SE/MS;  Sra. Ana Paula Rodrigues Siqueira, Coordenadora-Geral CGPC/DESID/SE/MS;  Sra. Marcela Iwano,
Coordenadora  CPCN/CGPC/DESID/SE/MS; Sr. Arnaldo Paulino Rodrigues, Técnico CPCN/CGPC/DESID/SE/MS; Sra. Danielle Paes Gouveia, Técnica
CPCN/CGPC/DESID/SE/MS;  Sra. Flávia Martins de Barros Firme, Técnica  CGPC/DESID/SE/MS; Sra. Ligeíze Ferreira Lins, Técnica
CPCN/CGPC/DESID/SE/MS;  Sr. Stefano Nunes Portuguez de Souza,  Técnico  CGPC/DESID/SE/MS; Sra. Tatiane Vanessa Alves da Cunha, Técnica
CPCN/CGPC/DESID/SE/MS; Sra. Maíra Batista Botelho, Secretária Nacional de Saúde SAES/MS; Sra. Juliana Rezende Melo da Silva, Diretora
DEPROS/SAPS/MS; Sra. Patrícia de Campos Couto, Coordenadora COPP/CGFPS/DECIT/SCTIE/MS; Sra. Lúcia de Fátima Teixeira Masson, Gerente-Geral
substituta GGCIP/ANVISA; Sr. Alex Ricardo Martins, Gerente de Programas Governamentais da Sociedade Beneficente de Senhoras – Hospital Sírio-Libanês
(HSL); Sra. Bernadete Weber, Assessora Técnica à Diretoria da Associação do Sanatório Sírio Hospital do Coração (HCor); Sr. Luiz Antônio Mattia, Consultor
de Relacionamento Institucional da Associação Hospitalar Moinhos de Vento (AHMV). Sr. Lucas Barbieri, Gerente de Projetos Proadi-SUS (AHMV); Sra. Ana
Paula Neves M. de Pinho, Diretora Executiva de Responsabilidade Social do Hospital Alemão Oswaldo Cruz (HAOC); Sra. Nídia Cristina de Souza, Gerente de
Projetos do HAOC; Sr. Arnaldo Bartalo Junior, Diretor-Executivo de Sustentabilidade e Impacto Social da Real e Benemérita Associação Portuguesa de
Beneficência (BP); Sr. Dante Dianezi Gambardella, Gerente de Projetos de Filantropia da  BP; Sr. Rodrigo Quirino Reis, Gerente de Projetos  da BP; Sr.
Guilherme de Paula Pinto Schettino, Diretor de Responsabilidade Social da Sociedade Beneficente Israelita Brasileira – Hospital Albert Einstein (HIAE); Sr.
Renato Tanjoni, Gerente de Responsabilidade Social do HIAE; Sr. Rogério L'Abbate Kelian, Gerente de Ações Integradas Hospitais Proadi-SUS; Sr. Mauro
Guimarães Junqueira, Secretário-Executivo do Conasems; Sr. Nilo Bretas Junior, Coordenador Técnico Conasems; Sr. Nilo César do Vale Baracho, Secretário
Municipal de Saúde de Itajubá - MG; Sr. Cipriano Maia de Vasconcelos, Vice-Presidente regional do Conass/RN; Sr. René  Santos, Assessor Técnico do
Conass.

Participaram  também, de forma virtual, via plataforma Zoom: Sra. Jéssica da Silva Rodrigues, Analista Técnico de Políticas Sociais
CPCN/CGPC/DESID/SE/MS;  Sra. Nayana Fernandes Rodrigues, Técnica  CPCN/CGPC/DESID/SE/MS; Sra. Paula Luisa Eberle
Denicol,  Técnica  CPCN/CGPC/DESID/SE/MS;    Sra. Raquel Leandro Andretto, Técnica  CPCN/CGPC/DESID/SE/MS;   Sra. Patrícia Serpa, Coordenadora
CGPIS/GGFIS/4DIRE/ANVISA; Sr. Artur Iuri Alves de Sousa, Gerente-Geral de Conhecimento, Inovação e Pesquisa (GGCIP/ANVISA); Sr. Luis Eduardo Ramos
Mariath, Superintendente de Responsabilidade Social da AHMV; Sra. Cleusa Ramos, Superintendente de Educação e Responsabilidade Social do HCor.

Iniciada a sessão, o Sr. Daniel Meirelles Fernandes Pereira, Diretor substituto do DESID/SE/MS, deu as boas-vindas aos presentes na Terceira
Reunião Ordinária do Comitê Gestor em 2022, convidou a Sra. Maíra Batista Botelho, Secretária Nacional de Atenção Especializada à Saúde (SAES/MS),
para compor a mesa, representando o Ministério da Saúde até a chegada do Ministro substituto.

Em ordem, o Sr. Daniel Meirelles deu ciência que, em consonância com a mudança da agenda da Comissão Intergestores Tripartite (CIT), a
Terceira Reunião teve sua data alterada da última quinta-feira do mês para aquele dia, ocasionando uma pauta pouco extensa em comparação às reuniões
anteriores. Adicionalmente, o Diretor substituto relatou que alguns projetos tramitados à Coordenação-Geral de Programas e Projetos de Cooperação
Técnica (CGPC/CPCN/SE/MS) de véspera, não tiveram tempo de serem analisados, sendo assim, farão parte de pauta para reunião extraordinária prevista
para a primeira semana do mês de abril, com data recomendada para o dia oito de abril do ano de 2022, a fim de que esses possam ser deliberados após
análise detalhada, devido à importância dos mesmos. 

Antes de dar início à pauta da reunião, o Sr. Diretor substituto passou a palavra, para uma breve abertura, ao presidente do Conasems e em
sequência ao representante do Conass. Prontamente, o Sr. Wilames Freire Bezerra, Presidente do Conasems, cumprimentou a todos, saudou a Sra. Maíra
Batista (SAES/MS), bem como  todos que fazem parte do Ministério da Saúde e  demais componentes da mesa, e parabenizou o Sr. Daniel Meirelles
(DESID/SE/MS), que, à  frente do Proadi-SUS, com muita competência, deu  sequência aos trabalhos, organizando as pautas e demandas do
Programa.  Enfatizou que, os projetos que não obtiveram tempo para análise e submissão na presente reunião, terão sua deliberação pelo
colegiado acertada na reunião extraordinária em abril de 2022. O Conass, na figura do Sr. Juan Mendes da Silva, Vice-Presidente Regional, cumprimentou
todos os presentes, os colegas de mesa e, em especial, a equipe técnica do Conass e o Sr. Cipriano Maia, Secretário de Saúde do Rio Grande do Norte e
Vice-Presidente do Conass na Região Nordeste. Relatou o quanto os projetos têm impactado na melhoria das gestões estaduais e municipais, mudando e
salvando vidas e referenciando a importância desse fórum de discussões. Por fim, agradeceu a honra de estar presente e desejou a todos uma ótima
reunião. 

Em ato contínuo, o Sr. Daniel Meirelles fez a leitura da pauta da reunião discorrendo sobre os informes e as deliberações de uma proposta,
um projeto  e uma repactuação de projeto. Iniciou com o quadro referente ao panorama do triênio do Proadi-SUS, conforme dados expressos na
apresentação projetada na reunião (0026029223), comprometendo-se em disponibilizá-lo para que todos possam acompanhar a evolução mês a mês do
percentual aprovado para execução no triênio.

Apresentou  o  cenário gerencial dos projetos Proadi-SUS, dividido por hospital, e que conta com  200 projetos no total, sendo:  9 novas
propostas pautadas ou em análise; 144 projetos aprovados; 18 projetos pendentes de aprovação; e 29 projetos e propostas arquivadas.

Ainda, a título de informes, o Sr. Daniel Meirelles apresentou para homologação a proposta em que houve desistência do hospital,
conforme Quadro I - Desistência de Proposta.

Quadro I - Desistência de Proposta
Hospital de
Excelência NUP Título Valor Período Área

Técnica

BP 25000.157515/2021-44 Diagnóstico precoce e prevenção da nefropatia induzida por contraste
iodado – PREVNIC R$ 3.597.594,00 24

meses SCTIE



09/05/2022 14:46 SEI/MS - 0026102349 - Ata

https://sei.saude.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=28314177&infra_si… 2/3

Após a apresentação da proposta "Diagnóstico precoce e prevenção da nefropatia induzida por contraste iodado – PREVNIC",  da BP,
inscrita sob o NUP:  25000.157515/2021-44, o Sr. Daniel abriu para manifestação dos representantes do Comitê Gestor.  Com a palavra o Sr.  Mauro
Guimarães Junqueira, Secretário-Executivo do Conasems, cumprimentou todos os presentes e deixou claro não haver questionamento da parte daquele
colegiado sobre a desistência, contudo registrou a necessidade de melhorar os processos internos, visando a agilidade quanto à aprovação ou não dos
projetos, uma vez que a desistência se deu em função da falta de prazo e tempo hábil para sua execução. Na sequência o Sr. René Santos, Assessor Técnico
do Conass, cumprimentou todos e reforçou as palavra do Sr. Mauro, acrescentado que em função do tempo, provavelmente os 18 projetos pendentes,
apresentados na lâmina do cenário gerencial, poderão não suprir o volume financeiro para execução do triênio, tornando-se interessante propor uma
discussão entre os Conselhos e as Secretarias do Ministério da Saúde, para pensar em projetos de curto prazo a fim de atingir os valores estimados no
triênio, principalmente nos próximos seis meses, os quais são decisivos para seu cumprimento. 

Dando continuidade, o Sr. Daniel Meirelles solicitou sensibilidade às Secretarias do Ministério da Saúde para seguir no caminho proposto
pelos Conselhos e passou a palavra ao Ministro da Saúde substituto, Sr. Rodrigo Otávio Moreira da Cruz, que após sua chegada, assumiu a mesa,
compondo a tripartite do Comitê Gestor, manifestando-se ciente do declínio da proposta.

Em prossecução, o Sr. Daniel Meirelles deu início à pauta deliberativa da reunião do Comitê Gestor do Proadi-SUS, apresentando o Quadro II
com uma (1) proposta de projeto a ser pautada.

Quadro II - Proposta de Projeto
Hospital de
Excelência NUP Título Valor Período Área

Técnica

BP 25000.179200/2021-58
Qualificação dos profissionais da Atenção Primária à Saúde para

orientação alimentar individual, através da formação para utilização
dos Protocolos de Uso do Guia Alimentar para a População Brasileira

R$ 7.330.127,87 24
meses SAPS

Após apresentação da proposta de projeto "Apoiar a qualificação dos profissionais de nível superior da Atenção Primária à Saúde para a
orientação alimentar individual a partir da série de Protocolos de Uso do Guia Alimentar para a População Brasileira",  da BP, inscrita sob o
NUP 25000.179200/2021-58, foi colocada para deliberação do Comitê. Inicialmente, o Sr. Mauro Junqueira, do Conasems, manifestou pela aprovação e
acrescentou a necessidade de se fazer um alinhamento interno para discutir e definir os municípios, em que pese o perfil e o quantitativo, vislumbrando
assim a possibilidade de ampliação deste número, que atualmente é pequeno, tendo em vista que os hospitais terão que cumprir suas metas. Em seguida
o Sr. René Santos registrou a participação dos Conselhos na reunião com a área técnica da SAPS, onde esta proposta foi discutida e as sugestões serão
contempladas na construção do plano de trabalho, visto que será necessário fazer ajustes no tempo de execução e nos valores da proposta. Manifestou
pela aprovação, considerando  que as questões levantadas pelos Conselhos sejam observadas na elaboração do plano de trabalho.  Na sequência o Sr.
Rodrigo Cruz se manifestou pela aprovação e endossou as sugestões do Conass e do Conasems, sugerindo a possibilidade de replicação da capacitação e
consequentemente,  aumentando a  quantidade de municípios contemplados. Desta forma, o Comitê Gestor deliberou pela aprovação da proposta de
projeto.

Dando seguimento, o Sr. Daniel Meirelles passou para a pauta do projeto, conforme Quadro III - Projeto.

Quadro III -  Projeto
Hospital de
Excelência NUP Título Valor Período Área

Técnica

AHMV 25000.176644/2021-31
Avaliação do impacto de bundles de reabilitação precoce na qualidade

de vida de pacientes acometidos pela condição pós-Covid-19 (síndrome
pós Covid-19 ou long-Covid-19)

R$ 3.958.277,88

Da
publicação
até 31 de
dezembro
de 2023

SCTIE

O projeto "Avaliação do impacto de bundles de reabilitação precoce na qualidade de vida de pacientes acometidos pela condição pós-
Covid-19 (síndrome pós Covid-19 ou long-Covid-19)", AHMV, registrado sob o NUP  25000.176644/2021-31, foi apresentado  e em sequência  colocado
para a deliberação, com sugestão de aprovação. Com a palavra, o Senhor Mauro Junqueira se posicionou pela aprovação, contudo, por se tratar de um
projeto que sugere continuidade, solicitou a manifestação da área técnica. Contextualizou que os impactos que os gestores irão enfrentar ainda são
desconhecidos, mas  que  várias ações que já foram realizadas pelos municípios com  muitas dificuldades enfrentadas. Na mesma  linha, o Sr. René
pontuou  a necessidade de esclarecimentos da área técnica quanto a possível interferência da atual situação pandêmica no ensaio clínico,
principalmente em relação às UTIs, haja vista que o projeto foi pensado em condições epidemiológicas adversas das atuais, e ainda, se está dentro do
planejamento da SCTIE a continuidade e quais seriam as fases pensadas.

Com a palavra, a Sra. Patrícia de Campos Couto, Coordenadora da COPP/CGFPS/DECIT/SCTIE/MS, agradeceu as considerações e explicou se
tratar de um projeto colaborativo entre a AHMV e o HIAE, onde os dois hospitais juntos irão desenvolver três protocolos de boas práticas de reabilitação,
sendo que ao AHMV, cabe o bundle de UTI e o bundle transição UTI-enfermaria e ao HIAE, o bundle enfermaria e o pós alta. Lembrou ainda que se trata de
um projeto de pesquisa, onde serão testados os bundles relacionados ao projeto em pauta do AHMV, que está com métricas, entregas, metas e marcos
para este triênio, considerando um ano e meio de projeto. Uma vez que ele tenha resultados positivos, apresentados no triênio atual, será possível
propor a continuidade da implementação do projeto, condicionado a estes resultados. Ponderou ainda que em relação aos pacientes internados em UTI, o
universo ainda é grande, sem prejuízo da execução do projeto. Sem mais considerações a serem feitas, os Conselhos se posicionaram pela aprovação,
seguido pelo posicionamento favorável do representante do Ministério da Saúde, ficando, portanto, aprovado o projeto.

Ato contínuo, o Sr. Daniel Meirelles seguiu para a apresentação do quadro referente à Repactuação de Projeto, comentando se tratar de um
projeto com um incremento maior que 20% do valor inicial, conforme segue abaixo:

Quadro IV - Repactuação de Projeto
Hospital de
Excelência NUP Título Valor Período Área

Técnica

HAOC 25000.010435/2021-26
Qualificação da gestão das ações estratégicas de Vigilância

Sanitária no Sistema Nacional de Vigilância Sanitária (SNVS) –
IntegraVisa.

De R$ 5.229.123,00
Para R$ 7.259.448,00

Da publicação até
31 de dezembro

de 2023
ANVISA

Passadas as informações do projeto "Qualificação da gestão das ações estratégicas de Vigilância Sanitária no Sistema Nacional de
Vigilância Sanitária (SNVS) – IntegraVisa", do HAOC, registrado sob o  NUP 25000.010435/2021-26,  foi colocado para a deliberação, com sugestão de
aprovação, iniciando na figura do representante do Conasems.

O Sr. Mauro Junqueira se posicionou pela aprovação, elucidando que houve a concordância na inclusão dos municípios no programa de
gestão de qualidade, o que considerou ter sido muito importante, estando, portanto, de acordo com a alteração. Na sucessão, o Sr. René também aderiu a
postura de aprovação, e por se tratar de ampliação de valores, solicitou pronunciamento da a área técnica sobre o valor agregado. De imediato, a Sra.
Lúcia de Fátima Teixeira Masson, Gerente-Geral substituta GGCIP/ANVISA, apresentou o Sr. Artur Iuri Alves de Sousa, Gerente-Geral de Conhecimento,
Inovação e Pesquisa (GGCIP/ANVISA), que de maneira remota, colocou que o  projeto tem como objeto principal favorecer um ambiente regulatório e
econômico mais fluido para o contexto brasileiro na integração com o ambiente Internacional. A estratégia de incorporar a harmonização de ações em



09/05/2022 14:46 SEI/MS - 0026102349 - Ata

https://sei.saude.gov.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=28314177&infra_si… 3/3

vigilância sanitária no território, englobando ações nos níveis federal, estadual e municipal, é um desafio que perpassa alguns anos na gestão do sistema
nacional. A estratégia  é incorporar novas ferramentas de gestão para  aumentar a efetividade da ação da vigilância no território. A  incorporação de
ferramentas voltadas à gestão da qualidade foi uma opção feita com a repactuação do projeto, englobando ações voltadas ao processo de trabalho na
ANVISA  e em cumprimento a ações apontadas pela OMS, favorecendo assim,  o parque fabril brasileiro, e dessa forma,  favorecer a oferta de novos
produtos com  melhor qualidade tanto para o Sistema Único de Saúde quanto para o contexto Internacional. Acrescentou ainda que a  agenda,  tem
correlação direta com ações do Governo Federal, de forma que possa ampliar a participação do Brasil em outros mercados, frente aos desafios colocados
no ambiente Internacional. Após as colocações feitas pelo representante da ANVISA, os membros do Comitê Gestor se posicionaram pela aprovação da
repactuação, sendo assim deliberada.

Retomando a palavra, o Sr. Diretor substituto do DESID finalizou a pauta de deliberações e seguiu com a apresentação dos projetos que
serão pautados na reunião extraordinária em abril. Reiterando sua fala inicial, qualificou os projetos como sendo de grande vulto e portanto, merecem
uma análise mais dedicada, com um tempo maior para seu estudo. Na sequência, o Sr. Mauro Junqueira, em nome dos Conselhos, solicitou uma reunião
prévia junto à SAES/MS  para discussão dos  projetos e assim deliberar na reunião extraordinária. Em pronta resposta, a Sra. Maíra Batista Botelho,
Secretária da SAES/MS, colocou-se à disposição.

Em sua fala final, o Sr. Daniel Meirelles formalmente informou seu desligamento do DESID como Diretor substituto. Colocou que em todo
o  período que esteve à frente do Departamento, mudanças  relevantes aconteceram, principalmente no teor do diálogo entre os entes envolvidos no
Proadi-SUS, e ainda conseguiu trazer de fato uma importância maior para o Comitê Gestor. Aproveitou ainda para salientar que após as contribuições dos
órgãos colegiados, o Manual do Proadi-SUS que visa padronizar a forma do Ministério da Saúde, dos hospitais, do Conass e do Conasems atuarem
no Proadi-SUS, encontra-se nos últimos ajustes, e além disso, está sendo finalizada a reformulação da proposta de modernização da portaria do programa.
Por fim, agradeceu a todos pela parceria, pelo diálogo, pela presteza nas respostas e principalmente pela confiança durante esse período.

Com a palavra o Ministro da Saúde substituto agradeceu pela dedicação do Sr. Daniel Meirelles no período em que esteve à frente do
DESID/MS, em especial ao Proadi-SUS, e informou que a Sra. Ana Paula Rodrigues Siqueira, então Coordenadora-Geral da CGPC, dará continuidade ao
trabalho iniciado pelo Sr. Daniel.

Em intervenção, a Sra. Ana Paula Neves Marques de Pinho, em nome de todos os hospitais de excelência, agradeceu a condução do Sr.
Daniel Meirelles à frente do DESID, acompanhando e aprimorando o Proadi-SUS nos espaços de construção coletiva, reforçando a maior parceria público-
privada do Brasil e com resultados muito significantes para o fortalecimento das gestões do Sistema Único de Saúde, ressaltando o âmbito principalmente
da gestão estadual e municipal, além do assistencial.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Rodrigo Otávio Moreira da Cruz, Ministro de Estado da Saúde substituto, agradeceu e declarou encerrada
a reunião, subscrevendo eletronicamente esta ata, juntamente com os demais membros do Comitê Gestor do Proadi-SUS.

Errata: Consta no registro de ata da 2ª Reunião Ordinária do Comitê Gestor do Proadi-SUS (0025611600), realizada em 24 de fevereiro de
2022, em seu Quadro IV - Projetos, referência ao "Projeto CV-Genes: avaliação do impacto do componente genético como fator de risco para doença
cardiovascular aterosclerótica na população brasileira'', como sendo de execução da BP, entretanto, houve equívoco no registro, já que se trata de projeto
a ser executado pelo  HAOC, de acordo com os autos do processo  25000.135552/2021-00. Portanto, para fins de normatização do ato, onde se lê:  O
primeiro,  ''Projeto CV-Genes: avaliação do impacto do componente genético como fator de risco para doença cardiovascular aterosclerótica na
população brasileira'', da BP, registrado sob o NUP: 25000.135552/2021-00, que após a sua apresentação foi colocado para a deliberação, com sugestão
de aprovação. Sem considerações a serem feitas, os Conselhos se posicionaram pela aprovação, seguido também pelo posicionamento favorável do
representante do Ministério da Saúde, ficando portanto,  aprovado  o projeto. Leia-se:  O primeiro,  ''Projeto CV-Genes: avaliação do impacto do
componente genético como fator de risco para doença cardiovascular aterosclerótica na população brasileira'', do  HAOC, registrado sob o  NUP:
25000.135552/2021-00, que após a sua apresentação foi colocado para a deliberação, com sugestão de aprovação. Sem considerações a serem feitas, os
Conselhos se posicionaram pela aprovação, seguido também pelo posicionamento favorável do representante do Ministério da Saúde, ficando
portanto, aprovado o projeto.

Assinatura eletrônica
Rodrigo Otávio Moreira da Cruz

Ministro da Saúde substituto
Ministério da Saúde

Assinatura eletrônica
Juan Mendes da Silva

Vice-Presidente Regional
Conselho Nacional de Secretários de Saúde

Assinatura eletrônica
Wilames Freire Bezerra

Presidente
Conselho Nacional de Secretarias Municipais de Saúde
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Brasília, com fundamento no § 3º, do art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020; e art. 8º, da Portaria nº 900 de 31 de Março de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.saude.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0026102349 e o código CRC F10A067C.

Referência: Processo nº 25000.412191/2017-36 SEI nº 0026102349
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